
Szakmai beszámoló 
V4 Zenei Alapítvány 

Koncert a Danubia Szalonban 
Projekt-koncepció: 

A V4 Zenei Alapítvány projektjének koncepciója arra épült, hogy a minőségi komolyzenét 
közvetlenül és élményszerű formában tegye elérhetővé Óbuda helyi közössége számára. A 
rendezvény időzítése tudatosan augusztus utolsó hetére esett, amikor a komolyzenei élet 
jellemzően csendesebb, ugyanakkor az időjárás és a nyár végi hangulat ideális feltételeket 
teremtett egy közösségi kulturális esemény befogadásához. A projekt célja az volt, hogy új 
színt vigyen Óbuda kulturális palettájára, miközben a zene közösségformáló erejét 
hangsúlyozza. 

Projekt rövid összefoglalása: 

A projekt keretében egy magas színvonalú komolyzenei koncert valósult meg, amely a 
zongorajátékra és a kamarazenére épült. Az esemény ingyenesen volt látogatható, így széles 
közönség számára biztosított hozzáférést a klasszikus zenei élményhez. A rendezvény célja a 
közösségi kapcsolatok erősítése és a klasszikus zene iránti érdeklődés felkeltése volt. 

Célkitűzések és eredmények: 

A projekt elsődleges célkitűzése a minőségi kultúra elérhetővé tétele volt Óbuda lakói számára, 
különös tekintettel a fiatalokra és az idősebb generációkra. További célként jelent meg a 
klasszikus zene népszerűsítése, a kamarazene személyes és közösségformáló erejének 
bemutatása, valamint a helyi kulturális élet támogatása. 

A koncertre a belépés ingyenes volt, és több mint 90 fő vett részt az eseményen. A nézők 90%-
a III. kerületi lakosok voltak, de magyar és külföldi zenetanulók és fiatalok egyaránt jelen 
voltak. A programot Óbuda idősek klubjaiban is meghirdettük, így az idősebb korosztály 
számára is elérhetővé vált az esemény.  A program maradandó zenei élményt nyújtott, 
bemutatta a magyar zenei örökség értékeit, és lehetőséget teremtett a közönség és az 
előadóművészek közötti személyes kapcsolatok kialakítására. 

 

Időpont és helyszín: 

A projekt megvalósítására augusztus 26-án került sor. 
A koncert helyszíne a III. kerületi Danubia Szalon (Flórián tér) volt, amely Óbuda egyik 
meghatározó kulturális központja, és ideális környezetet biztosított a kamarazenei esemény 
számára. 

Műsor: 

A koncert műsora a zongorajátékra és a kamarazenére épült, bemutatva a klasszikus repertoár 
értékeit, valamint a magyar zenei hagyományokhoz kapcsolódó műveket. A program 
összeállításánál kiemelt szempont volt az élményszerűség és a közönség számára könnyen 
befogadható műsorstruktúra kialakítása. 



Projekt háttere és jelentősége: 

A V4 Zenei Alapítvány küldetése a zenei oktatás és a minőségi kulturális élmények széles 
körű hozzáférhetővé tétele. A projekt szorosan illeszkedett az alapítvány hosszú távú 
céljaihoz, különösen az esélyegyenlőség megteremtéséhez, valamint ahhoz a törekvéshez, 
hogy a zene minden korosztály és társadalmi csoport számára elérhető legyen. A rendezvény 
hozzájárult Óbuda kulturális életének gazdagításához, és erősítette a helyi közösség 
összetartozását. 

Esemény szervezése és környezetvédelmi elkötelezettség: 

A szervezés során kiemelt figyelmet fordítottunk a fenntarthatóságra. A koncert promóciója 
döntően digitális csatornákon történt, csökkentve a nyomtatott anyagok használatát. A 
fellépők és szervezők közül többen tömegközlekedéssel vagy gyalogosan érkeztek a 
helyszínre. A lebonyolításba óbudai középiskolás fiatalok is bekapcsolódtak közösségi 
szolgálat keretében, ezzel is erősítve a fiatal generációk bevonását és felelősségvállalását. 

Következtetés:  
A program sikeres megvalósítása és a résztvevők pozitív visszajelzései egyértelműen 
igazolták, hogy a támogatás célirányos felhasználása révén emlékezetes és értékes kulturális 
élményt sikerült nyújtani a közönség számára. A szakmai tapasztalatok és az érdeklődés 
mértéke alapján a jövőben további hasonló rendezvények megszervezése indokolt és 
várhatóan nagy érdeklődésre tarthat számot. 

A csatolt fotók a megvalósult programokat dokumentálják, és tovább erősítik az események 
hatásának bemutatását. 

 
 
A csatolt fotók megtekinthetők a megvalósult programokról, melyek további érzékeltetésre 
szolgálnak. 
 

Elszámolt költségek indoklása: 

A pályázat benyújtásakor a projekt megvalósításához 1 000 000 Ft támogatást igényeltünk. A 
pályázat elbírálása során azonban 500 000 Ft támogatásban részesültünk. Ennek megfelelően 
a programot a rendelkezésre álló forrásokhoz igazítottuk, a költségvetést átalakítottuk, 
ugyanakkor törekedtünk arra, hogy a szakmai színvonal és a projekt eredeti célkitűzései ne 
sérüljenek. 

A csökkentett támogatási összeg ellenére a projekt sikeresen valósult meg, és széles 
közönséget ért el. A rendezvény nagy létszámú érdeklődést vonzott, amely igazolta a 
program létjogosultságát és a támogatás hatékony felhasználását. 

Előadóművészek tiszteletdíja: Hazai és nemzetközi hírű előadóművészek, együttesek fellépti 
díja, mely a rendezvény szakmai színvonalát biztosítja. 

Nyomtatási költség: A programmal kapcsolatos kiadványok, tájékoztató anyagok és 
marketing eszközök nyomtatási költsége. 



Utazási költség: A fellépők és szakmai közreműködők utazási költségeinek részleges 
fedezése. 

Köszönjük szépen a támogatást! 
 
 
Tisztelettel: 
 

 
 
V4 Zenei Alapítvány 

 

Fotódokumentáció (fotós: Takács Eszter): 

 



 
 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

Facebook-poszt: 

 

 

 


